İŞKUR GENÇLİK PROGRAMI 
İŞKUR Gençlik Programı; Üniversite öğrencilerinin istihdam edilebilirliğini artıracak bilgi, beceri, çalışma alışkanlığı ve disiplinini kazandırmak üzere Türkiye İş Kurumu tarafından 10.12.2003 tarihli ve 25326 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununun ekli listesinde yer alan devlet üniversiteleri ile iş birliği yapılarak düzenlenen ve işgücü uyum programı uygulaması olan bir aktif işgücü programıdır.
Üniversite öğrencilerine, okurken, ilgi ve yeteneklerine uygun istedikleri bir alanda çalışma imkânı veren program kapsamında gençler, haftada azami 3 gün çalışabilecek. Programa katılan gençlere günlük 1083 TL ödenecek. Öğrencilerin programa ayda 5 gün katılmaları durumunda 5 bin 415 TL, 14 gün katılmaları durumunda ise yaklaşık 15 bin 162 TL gelir desteği verilecektir. 
Sürdürülebilir Kampüs Faaliyetlerinin Desteklenmesi,
Kampüs Altyapı ve Bakım faaliyetlerinin Desteklenmesi,
Sosyal ve Kültürel Faaliyetlerin Desteklenmesi,
Akademik ve İdari Faaliyetlerin Desteklenmesi,
Toplumsal Hizmet ve İşbirliği Faaliyetlerinin Desteklenmesi,
Öğrenci Gelişim ve Uyum Faaliyetlerinin Desteklenmesi,
Dijital Dönüşüm ve İnovasyon Faaliyetlerinin Desteklenmesi,
Girişimcilik Ekosistemi Faaliyetlerinin Desteklenmesi,
gibi ana ve alt faaliyet alanlarında çalışmalar yürütülecektir. Programa katılan öğrencilerin  Genel Sağlık Sigortası (GSS) ve İş Kazası Meslek Hastalığı sigorta primleri de İŞKUR tarafından karşılanacaktır 
Hanesine üç asgari ücretten az gelir giren, 18 yaşını doldurmuş, T.C. uyruklu üniversite öğrencileri, İŞKUR Gençlik Programı’na İŞKUR E-ŞUBE veya ALO 170 adresinden başvuru yapabilecektir.
Detaylı Bilgi için https://www.iskur.gov.tr/is-arayan/aktif-isgucu-programlari/iskur-genclik-programi web sayfasını ziyaret ediniz.

